

# 扶沟交警 “六心”工作法服务群众

□东方今报·猛犸新闻记者  
李康 通讯员 孙长征 杜涛

扶沟交警大队党支部在“除隐患、防事故、保大庆”攻坚战中,为进一步把理性、平和、文明、规范的执法理念使民警真正入脑入心,坚持以“潜心、细心、公心、用心、耐心、爱心”工作法换取人民群众的“满意之心”,树立良好的交警形象。一是以“潜心”提高整体素质,利用集中培

训、学习强国和交警网校等平台,使民警系统地学习相关法律、法规,并真正做到熟悉掌握、灵活运用,特别是党员民警做表率,引导其他民警、辅警牢固树立严格公正、文明规范的执法理念,全面提升民警的业务素质和执法、服务水平。二是以“细心”强化文明执法。严格执行相关执法程序,最大限度地从源

头上杜绝执法的随意性。四是以“用心”做好宣传教育。面对面做好安全提示,提醒驾驶人时刻保持高度警惕,手握方向盘,紧绷安全弦。五是以“耐心”接待群众咨询。六是以“爱心”送温暖得民心。利用“一村一警”工作平台,走访困难群众,积极开展扶贫帮困活动,尽最大努力帮助他们解决一些实际的困难,拉近群众的距离,提升群众的满意度。

## 警营两兄弟党建“一对红”

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 王士伟  
通讯员 李龙喜

岂曰无衣,与子同袍。人生路上奋斗,从来没有孤身前行。在沈丘公安警队,就有这样一对志同道合、砥砺奋进的警察兄弟。哥哥叫王鹏,现年34岁,现任沈丘县公安局白集镇派出所指导员。2019年

7月1日在沈丘县公安局庆祝建党98周年表彰大会上,被局党委授予“十佳党务工作者”荣誉称号。弟弟王琨曾是一名军人,复员之后毅然报考河南省政法干警。退伍不褪色,像哥哥一样投身警营和公安事业,继续践行为人民服务的宗旨。2019年7月1日,沈丘县公安局庆祝建党98周年

表彰大会上,局党委授予王琨“优秀共产党员”称号。

从警岁月虽然艰苦,充满挑战,但是兄弟俩不忘初心,坚守理想,比学赶超,共同进步。在基层一线工作没有岁月静好,更多的是付出和奉献,随着警龄、党龄的增长,兄弟俩越发体会到警察这份职业的神圣,共产党员的光荣。

## 病床上,他递交《入党申请书》

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 王士伟  
通讯员 黄长春

“入警五年来,我对党组织的感情一天比一天深厚,特别通过此次处置警情,党组织对我的关怀和党员战友们团结协作,成功抓获犯罪嫌疑人,保护人民群众生命安全的作为,让我更加坚定

了向党组织靠拢,并成为其中光荣一员的信念。我申请加入中国共产党!”

这是7月3日上午,沈丘县人民医院普外二病室动人的一幕。因公负伤的沈丘县公安局范营派出所民警李留海在病床上,将手写的《入党申请书》递交到沈丘县公安局机关党委

书记韩浩亮手中。机关党委书记韩浩亮表示,亲自接过李留海同志的《入党申请书》,深深为这位青年民警对党组织的热爱、敬仰之情和忠诚担当精神所打动。鉴于李留海同志的现实优异表现,将报请局党委直接将李留海同志作为共产党员培养对象优先发展。

## 国保大队开展“清洁扶沟,环境创卫”公益活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 王士伟  
通讯员 杨红超

7月16日,项城市公安局国保大队积极组织支部党员干部对洧水路一带开展环境卫生大扫除活动。活动现场,党员干部们热情高涨,分工协作,对

重点路段进行清扫卫生死角、对路边的杂物进行规整,特别是对警民文化广场近日迎来学校放假,群众活动多,环境卫生打扫难度增加的情况,进行认真清理。经过两个多小时辛勤打扫整理,路面及警民文化活动现场广场干净整洁,环境也更加

优美,听到来自警民文化广场锻炼游玩群众的称赞,国保支部党员干部们心里感到很高兴。此次国保大队党支部开展的“清洁扶沟,环境创卫”公益活动,不仅为创建美丽扶沟贡献了一份力量,同时树立了扶沟公安的良好形象。

## 项城一男子酒后寻衅滋事 辱骂民警被行政拘留

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 白俊峰  
通讯员 牛天慧

7月10日下午5时许,项城市东方办事处某村村民聂某某酒后到文化路某开锁店内滋事,辱骂店主张某某。张某某报警后,水寨派出所值班民警李保军带人到达现场处

置。聂某某被民警口头传唤至水寨派出所后,不仅不配合处理,反而持续辱骂民警长达一个多小时,严重扰乱单位办公秩序,民警无奈之下只好向督察大队申请维权。督察大队接到水寨派出所民警维权申请后,立即向督察长、局长刘坤和分管副局长孙云汇

报。局长刘坤指示督察大队要迅速查明违法事实,依法处理到位。督察人员快速赶到水寨派出所开展取证工作,同时联合法制室、宣传科、治安大队等单位共同为水寨派出所民警维权。7月11日,聂某某被项城市公安局依法裁决行政拘留二十日处罚。

## 项城市公安局组织民警到市廉政警示教育基地参观学习

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 白俊峰  
通讯员 牛天慧

7月8日上午,项城市公安局组织局直各单位负责人、特巡警大队民警来到市廉政警示教育基地参观学习,市公安局党委委员、政办主任卫

伟,市纪委、监委驻公安局纪检监察组组长于灏参加并主持活动。在警示教育展厅,民警接受了从古至今正面廉政先进人物事迹的感召和反面贪腐典型案例的警示,全面了解了腐败分子腐化堕落的思想根源和蜕变轨迹,对加强纪

律作风建设和微权治理的意义有了更加深刻的认识。全体党员民警还以重温入党誓词的形式,进一步坚定理想信念、增强学习效果。通过本次参观学习,民警更加清醒地认识到开展“纪律作风建设年”活动的重要意义。

## 项城一老人迷路无法回家 民警援手相助将其安全送回

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 白俊峰  
通讯员 牛天慧

7月16日下午2时许,项城市公安局水寨派出所接警称,有一八十多岁老人在文化路中段某药店内迷路,无法找到其家,请民警帮助。水寨派出所值班民警接警后,副所长李保军带领辅

警李海新快速出警赶到该药店,找到老人。询问其家庭情况不得而知后,通过多方走访得知:老人叫蒋钦广,现年85岁,是范集镇蒋庄人。民警随即与范集蒋庄干部联系,得知该老人在市区文化路附近居住。数小时后,民警与老人家人终于取得联系,将老人安全送回家中。

## ■图片新闻

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟  
通讯员 李龙喜



7月16日,扶沟县公安局柴岗派出所支部组织民警深入辖区,为家长和孩子实地进行暑假防溺水安全教育,为孩子筑起一道“防溺水”的屏障。

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰  
通讯员 牛天慧



近日,为有效遏制夏季违法犯罪案件高发态势,守护辖区群众生命财产安全,维护城区治安秩序稳定,项城市公安局特巡警大队根据上级部署,扎扎实实开展24小时不间断巡逻防控工作,切实加强对暑期巡逻防控工作受到社会各界广泛赞誉。

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 王士伟  
通讯员 王向东



为进一步做好暑期防溺水安全宣传工作,日前,周口市公安局文昌分局积极组织民警走进辖区,将防溺水安全宣传教育融入到日常社区警务工作中。活动中,民警借助社区巡逻和日常处警,深入辖区,向群众了解安全隐患,并结合暑期高温等特点,用近年来发生的溺水案例,讲解了溺水的危害性,教育广大群众特别是中小学生在不得私自到池塘中洗澡、游泳,教育广大群众增强自身安全防范意识,远离危险。

□东方今报·猛犸新闻记者  
田林 见习记者 王士伟  
通讯员 王向东



为进一步加强夏季防火工作,增强群众的消防安全意识,全面打牢夏季火灾防范基础,文昌公安分局华耀城特勤大队组织民警深入辖区,开展消防法律法规和消防知识宣传教育活动,以此大力加强社区消防宣传工作,使商户从思想上提高消防安全意识,从源头上杜绝发生火灾隐患。

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰  
通讯员 牛天慧



近日,项城市公安局特巡警大队党支部开展了“创建国家卫生城市人人有责”主题党日,以实际行动践行党员责任、彰显党员风采、助推“创卫”工作。项城市公安局特巡警大队由大队长郑宏华带队,安排警力20余人,对市公安局分包的沙颍河河堤的环境卫生、乱贴广告等问题做彻底清理整治。